

**Raport de activitate pentru perioada
1 ianuarie -31 decembrie 2019**

PRIMĂRIA ORĂȘULUI AVRIG
REGISTRATURA
NR. 5150
DATA: 05.03.2020.

2020
Consilier local PNL
FARCAȘ GHEORGHE

Conform Legii nr. 393 din data 28.09.2004 privind Statutul aleșilor locali și a Legii 215 din 23.04.2001 privind Legea administrației publice locale, prezint

Raportul de activitate:

În cursul anului 2019 am participat la 11 ședințe ordinare ale Consiliului Local și la 11 ședințe pe Comisia de învățământ, sănătate, activități social-culturale, culte, protecția copilului și a familiei, la 2 ședințe extraordinare, care au avut loc în lunile ianuarie și februarie, cumulând un număr de 163 de proiecte de hotărâre, cu tot cu completări.

În luna noiembrie, pe motivul absenței colegului desemnat ca președinte de ședință, am fost ales ca președinte înlocuitor, fapt pentru care m-am simțit onorat considerând că a fost o ședință printre cele mai grele pe parcursul anului trecut; în această lună am luat act de demisia d-lui Alexandru Paraschiv de la grupul PMP, în locul acestuia fiind numit următorul de pe lista partidului, în persoana d-lui Bogdan-Tiberiu Prisăcariu și demisia d-nei viceprimar Ramona Dorina Girodi, în locul acesteia fiind numită următoarea persoană de pe lista grupului FDGR, în persoana d-nei Ramona Dakmar Verdoni, urmând apoi alegerea noului viceprimar prin procedură de vot în persoana lui Vasile Gavrilă.

Am participat la convocările AGA de la Enev și am votat intrarea în insolvență a acestuia.

Împreună cu colegii consilieri am aprobat raportul de specialitate privind organizarea evenimentului Bergenbier, gala fotbalului românesc cu Helmut Duckadam.

Am participat la comisiile pentru aprobarea de fonduri nerambursabile; am participat la Festivalul „Țara Oltului în produse și tradiții”, în ambele ediții fiind anul în care Sibiu a fost capitală gastronomică europeană.

Am participat la Festivalul „Moștenire din bătrâni”.

Am participat la etapa de cupă națională organizată la Avrig, triada MTB.

Am participat la Școala Academică de vară, ediție dedicată personalității avrigeanului Vasile Stoica.

Am participat la Festivalul „Florile Oltului” și „Zilele Tineretului”.

Am participat la evenimentele organizate de Ziua Eroilor și 1 Decembrie-Ziua Națională a României, prin ceremonia depunerii coroanelor de flori.

Am participat la dezbaterile publice organizate de Primăria Oraşului Avrig.

Am participat la şedinţele Consiliului de Administraţie al Şcolii Gimnaziale Avrig.

Am participat la şedinţele din Comisia pentru păşunat.

Pe parcursul anului am susţinut proiectele de dezvoltare şi modernizare a infrastructurii oraşului Avrig şi am mers frecvent pe şantierele în lucru.

Şi în acest an, împreună cu grupul de consilieri PNL şi primarul oraşului Avrig am făcut o echipă bună, fapt ce demonstrează că în ultimii ani „Avrigul este pe mâini bune!”.

Avrig

Consilier Local PNL,
FARCAŞ GHEORGHE